

*В страховую компанию «СОГАЗ» начали поступать обращения о возмещении вреда в связи с метеоритным дождем над Уралом, сообщили корреспонденту агентства «Интерфакс-АФИ» в страховой компании.*

«В частности, в Челябинской области различные повреждения получили пять предприятий, застрахованных в компании. В большинстве случаев речь идет о разбитых в результате взрывной волны стеклах. От граждан заявлений пока не поступало», – сказал представитель СОГАЗа.

«Повреждение застрахованного имущества в результате падения на него метеорита может быть признано страховым случаем по риску «падение предметов», если такое условие содержится в договоре страхования. Также правилами страхования имущества обычно предусматривается покрытие на случай повреждения остекления (риск «бой стекол»», – сообщил агентству директор по урегулированию убытков СОГАЗа Владимир Козлов.

Другой эксперт в области страхования недвижимости сказал агентству «Интерфакс-АФИ», что «договоры имущественного страхования делятся на две большие группы. В первом случае владелец приобретает защиту «от всех рисков». Тогда и ущерб от падения обломков метеорита покрывается страховщиком. Если договор имеет конструкцию, в которой поименован перечень рисков, то ущерб от обломков метеоритов им не возмещается, поскольку такой ущерб входит в зону ответственности СК только в случае падения обломков управляемого летательного аппарата.

Собеседник агентства обратил внимание на тот факт, что астрономы, которые внимательно отслеживают подобные явления, не ожидали произошедшего события.

В этой связи собеседник агентства на страховом рынке не исключил, что «явление имеет вполне земную причину и происхождение». «С большим основанием о характере происшествия можно будет говорить позже, когда эксперты проведут свои

расследования на местах происшествий», – предположил он.

По данным обсерватории Екатеринбурга, в 07:23 мск в пятницу над территорией Челябинской области прошел метеоритный дождь в виде болидов. Об этом сообщило ГУ МЧС по Челябинской области.

«Эвакуация населения не проводится. Радиационный фон в норме. Дополнительная информация и информация о пострадавших уточняется. Убедительная просьба не поддаваться панике», – говорилось в сообщении.

«В случае необходимости пострадавшим от действия стихии будут осуществлены все необходимые социальные выплаты», – подчеркивает пресс-служба ГУ МЧС.

В Челябинской области найдено предварительное место падения метеорита, сообщается на сайте губернатора региона.

«По последней информации оперативного штаба, созданного по поручению губернатора Михаила Юревича, метеорит, прошедший над территорией Челябинской области, упал в водоем в 1 км от города Чебаркуль», – говорится в сообщении.

Почти 250 человек пострадали в Челябинске из-за последствий падения метеорита, сообщили «Интерфаксу» в пятницу в пресс-службе Минздрава.

«В Челябинске пострадало 247 человек, в том числе 10 детей. Основные причины обращений за медицинской помощью – порезы разбившимся стеклом», – сообщили в Минздраве.

По данным Минздрава, в Коркинском муниципальном районе – 50 пострадавших, из них один в состоянии средней степени тяжести госпитализирован с осколочным ранением, еще 49 человек – получили легкие ранения, медпомощь оказана амбулаторно.

«В Копейском городском округе пострадавших – более 81, в том числе 21 ребенок. Из них два человека – в состоянии средней степени тяжести, госпитализированы с осколочными ранениями. У остальных – состояние легкой степени, помощь оказана амбулаторно», – сообщили в Минздраве.

В Еткульском муниципальном районе – 10 пострадавших, все легкой степени тяжести, оказана амбулаторная помощь.

«Южноуральский муниципальный район – 16 пострадавших, в том числе трое детей. Из числа пострадавших 11 госпитализировано, в том числе трое детей. Трое взрослых – в тяжелом состоянии», – сказали в Минздраве.

Падение метеорита в Челябинской области создало трудности для поддержания радиотелефонной связи и привело к некоторым сбоям в работе «Мегафона», сообщил в пятницу Роскомнадзор на своем сайте. Роскомнадзор призвал абонентов Челябинской области «во избежание повышения нагрузки на включившихся в межсетевой аварийный роуминг операторов» не совершать голосовых вызовов без особой необходимости.

**Источник:** [Финмаркет](#) , 15.02.13